

JAVNI RAZPIS KADROVSKIH ŠTIPENDIJ ZA DELOVANJE NA PODROČJU ŠPORTA

V letu 2008 ministrstvo razpisuje in bo podelilo, v skladu s pogoji in merili iz javnega razpisa, največ 5 štipendij, v okvirni višini 10.000 EUR. Finančna sredstva so, v skladu z letnim programom športa v Republiki Sloveniji za leto 2008, zagotovljena v proračunu za leto 2008 na proračunski postavki 7159 Strokovne in razvojne naloge v športu, konto 4117 Štipendije.

Pogoji prijave

Štipendije se lahko podelijo študentom, ki se zavežejo po končanem študiju opravljati vzgojno-izobraževalno delo na področju športa ter se zavežejo zaposliti pri delodajalcih,

ki izpolnjujejo pogoje za izvajanje programov panožnih športnih šol ali drugih programov, ki jih vodi ministrstvo, oziroma pri drugih delodajalcih na področju športa ali bodo, v soglasju z ministrstvom, opravljali delo kot zasebni športni delavci.

Štipendije se podeljujejo študentom tretjega in četrtega letnika, oziroma ustreznim letnikom bolonjskega študijskega programa ali absolventom Fakultete za šport.

Štipendija se lahko podeli tudi za dodiplomski študij v tujini, če v Sloveniji ni ustreznega študijskega programa.

Štipendije se podeljuje študentom na podlagi izjave izvajalcev letnega programa športa, da jih bodo po končanem študiju redno zaposlili najmanj za čas prejemanja štipendije in pozitivnega mnenja pristojne nacionalne panožne športne zveze.

Prijava na javni razpis mora biti podana na obrazcu "Vloga za pridobitev štipendije za delovanje na področju športa" (obrazec MŠZŠ – 09 Obr. 7), ki ga kandidati lahko dobijo na spletnih straneh ministrstva za šolstvo in šport <http://www.mss.gov.si/> ali na Ministrstvu za šolstvo in šport – Direktorat za šport, Masarykova 16, Ljubljana, vsak

delavnik med osmo in petnajsto uro.

Poleg izpolnjene prijave je potrebno prijavi priložiti še naslednja dokazila:

1. izjavo izvajalca letnega programa športa, da bo štipendista po dokončanju študija zaposlil,
2. potrdilo pristojne nacionalne panožne športne zveze o dosedanjem trenerskem delu kandidata za štipendijo in mnenje o kandidatu za štipendijo,
3. fotokopijo bančne kartice kandidata za štipendijo,
4. kratek življenjepis.

Prijave sprejema Ministrstvo za šolstvo in šport, Direktorat za šport, Masarykova 16, 1000 Ljubljana. Vloge morajo biti dostavljene na ministrstvo ali poslane po pošti v zaprtih ovojnicah s priporočeno pošiljko najkasneje zadnji dan roka za prijavo.

Rok prijave

– petek 10. 10. 2008

Predviden pričetek štipendiranja je meseca novembra 2008.

Vsa dodatna pojasnila glede razpisa kadrovskih štipendij za delovanje na področju športa, lahko dobite na Ministrstvu za šolstvo in šport – Direktorat za šport, Masarykova

16, 1000 Ljubljana, tel. 400-52-49.